

## **РЕКОММЕНДАТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО**

Студентке НГУЭиУ Беликовой Анастасии Александровне для представления конкурсной комиссии конкурса личных достижений студентов «Золотой фонд НГУЭУ»

Беликова Анастасия Александровна, 07 сентября 1997 г. рождения, зачислена на обучение в ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ» в 2015 г. В настоящее время обучается на 4 курсе факультета государственного сектора, по направлению 41.03.01 «Зарубежное регионоведение» по очной форме.

Анастасия имеет средний балл успеваемости за все годы обучения – 4,81, она также является автором 2 статей в сборниках РИНЦ. За время обучения показала себя как трудолюбивая, дисциплинированная, целеустремленная и способная студентка, мотивированная и заинтересованная в получении новых знаний. Она зарекомендовала себя как студент, серьезно относящийся к процессу обучения и постоянно стремящийся повысить свой уровень знаний. Успешно осваивает материал по профильным дисциплинам, демонстрирует высокий уровень знаний в сферах, связанных с профилем подготовки. Особенное качество Анастасии – это умение сконцентрироваться на работе, что появилось на 3-м курсе, когда она успешна прошла квартальную зарубежную языковую стажировку в г. Далянь (КНР) и сдала вовремя все накопившиеся академические задолжности.

Благодаря уровню знаний, полученных в процессе обучения и самостоятельной подготовки, участвовала в различных конференциях на русском и английском языках. В марте 2019 года сдала профильный экзамен на определение уровня китайского языка HSK 4 уровня.

Уверены, что Анастасия Беликова соответствует самым высоким требованиям выпускника Новосибирского государственного университета экономики и управления и достойна вхождения в «Золотой фонд НГУЭУ».

Заведующий кафедрой  
МЭМОиП

Д.А. Борисов

Декан ФГС

А.А. Макарцев